

世界巡回演唱会南京首演，12月9日将移师杭州

“好声音”冒雨飙歌



王韵壹新造型



周礼虎跳骑马舞唱《南京 Style》



吴莫愁摇滚到底

学员很拼命 张玮获最多观众肯定

演出当晚，南京地面温度低至5℃，而且下着倾盆大雨。虽然天气恶劣，但台上众位“好声音”学员都很拼命。惯用高音技巧的张玮这次一改风格，以一首张惠妹的《我要飞》柔情起唱，旋即又以盔甲造型吊上威亚，在雨水与灯光的交融下，如太空漫步一般，场面惊险唯美。之后细心的主持人伊一发现，张玮的颈部拉伤仍坚持演出，让歌迷感动不已。

当晚的另一高潮则由周礼虎带来，他以《双截棍》歌词配以“江南Style”节奏，演绎“周氏骑马舞”，引得台下歌迷乐不可支，与他一同大唱《南京Style》，气氛十分热烈。

此次演唱会形式新颖：导师和嘉宾带

队，刘悦、金志文、金池、黄勇担任四队队长，所有学员以抽签方式分组PK，全场观众短信投票，分高者便为本队加分。最后，刘欢队和哈林队领先，两队队长刘悦和金池最后决战，前者《妈妈的话》和后者《痴心不改》均为原创歌曲，尽显“好声音”学员之多才多艺。最终，刘欢队获胜。

在所有学员中，“音乐疯子”张玮总共获得观众5530票，成为此次演唱会票数最高者。郑虹的英文歌《If I Were A Boy》、“小魔女”吴莫愁配合傣族甩头舞的《爱的主打歌》、王韵壹翻唱林忆莲的《玫瑰香》、邹宏宇挑战梅艳芳的《女人花》……当晚的演出不仅让现场观众领略多种音乐风情，也让不少学员圆了在大舞台唱歌的梦想。

导师很激情 那英扔伞陪观众淋雨

学员表现忘我，导师和嘉宾们也相当投入。那英连唱两首自己的经典曲目《一笑而过》和《爱要有你才完美》，看到在冷风中发抖的歌迷，那姐十分心疼，连连叮嘱观众不要挥手：“你们喜欢这首歌，跟着我点头就可以了，手伸出来太冷了！”但热情的歌迷依然执着地挥舞荧光棒，原本打着雨伞的那英索性放下雨伞，动情喊道：“我跟你们一起淋！”

摇滚诗人汪峰带来《春天里》和《北京北京》两首经典摇滚，一度引发万人大合唱；性感惹火的李玟用《想你的365天》鼓励歌迷在大雨中“跳舞御寒”；陶喆深情演

绎《找自己》和《小镇姑娘》……主持人华少也全程敬业地在台上淋雨，还调侃身边的礼仪小姐：“你现在的发型很像在拍洗发水广告。”

现场气氛热烈，如一场开在雨中的盛大派对，“好声音”学员、导师、嘉宾们在雨中的精彩演出感动全场观众。演唱会结束后，不少网友发微博表示感谢。专程从深圳赶到南京观看演出的小丘对记者说：“这样冷的天，又下大雨，十分佩服台上的学员。100元能看到他们唱得这么卖力，绝对值回票价。”

(据《羊城晚报》)

“四爷”将入驻蜡像馆 吴奇隆自嘲 鼻子太大



凭借《步步惊心》中“四爷”迎来事业第二春的吴奇隆，也被上海杜莎夫人蜡像馆“瞄上”。日前，来自英国的制作团队专程赴京为吴奇隆量身，入驻造型正是《步步惊心》中的四爷。现场，当量身人员拿出假眼珠、头发做对比时，吴奇隆还童心未泯地做起了搞怪的动作，撇嘴、翻白眼，将卖萌进行到底。当被问及自己外形最大特色时，吴奇隆笑称很满意自己的身材，“就是鼻子太大了”。

(据《广州日报》)

《新洛神》“宝玉” 杨洋扮曹植

近日，由华策影视等出品的电视剧《新洛神》在横店举行开机仪式。在《新红楼梦》里扮演“宝玉”的演员杨洋在剧中扮演主人公曹植。

《新洛神》中，杨洋饰演的曹植自幼聪颖清秀儒雅、落笔成文、武艺超群，最得曹操宠爱，与李依晓饰演的甄宓两情相悦，但无缘结合，与崔琰侄女崔妍结婚后仍深爱甄宓，纠葛一生。在立储一事上，他与兄长曹丕斗争，曹植遭到算计，屡犯法禁，引起曹操的震怒，失去了世子之位。爱情失意、事业受挫，在《七步诗》后，曹植返回封地洛水，思恋甄宓，写下了流传千古的《洛神赋》。

杨洋表示：“这次饰演的曹植某种程度上与贾宝玉相似，早期他们都是大户人家的公子，天真烂漫，无忧无虑，但是随着生活的变化以及自身性格的原因，都酿成了各自的人生悲剧。”

(据《广州日报》)

出尽奇招保护韩国男友 阿娇：我不知道他姓什么



钟欣桐(阿娇)
近日大方承认恋情，但对男友保护有加。前日，阿娇出席活动时对男友身份三缄其口，连男友姓什么她都表示不知道，反而是阿Sa帮她解围说：“我叫他Mr Kimchi(泡菜)。”

阿娇与男友用英文沟通

展开新恋情的阿娇前日出席活动，难免被关心感情问题，但阿娇一问三不答。被问到男友姓什么时，阿娇竟说：“我不知道他姓什么哦！(那你叫他什么名字？)不会告诉你们。”在旁的阿Sa即帮腔表示，阿娇意思是不想讲太多感情事。

至于男友到香港住哪里，阿娇回复：“某地方。”男友做什么工作，阿娇则说：

“不讲。”阿娇仅表示与男友拍拖几个月，算是透过朋友认识，“大家用英文沟通，没想过恋情这么快曝光，不过事情出来后也不算是坏事，而且男友有心理准备。”

阿娇称，接下来的圣诞节不会跟男友一起过，“他会和家里人一起”。至于报道里曝光的阿娇男友是Big Bang成员G-Dragon好友，阿娇也说不要相信报道。

容祖儿让阿娇做媒约聚 BigBang

阿娇虽然不愿意对外公开男友身份，但对朋友没有隐瞒。除了经纪人霍汶希大赞Mr Kimchi是大好青年外，阿Sa也透露见过对方，称其很有风度，很照顾阿娇，容祖儿虽然没有见过，但直言早知阿娇在拍拖，“跟阿娇聊天时会讲到拍拖的事”。是Big Bang小粉丝的容祖儿还开玩笑说叫阿娇做媒人，让其男友介绍Big Bang给她认识。

有报道称，Mr Kimchi任职电影制作

人，外形带有“王力宏”的影子，长得高大威猛，事业有成，加上早前阿娇饱受背疾困扰时会贴心从韩国飞来伺候，并甘愿“匿藏”在阿娇位于香港半山的慧明苑香闺里，因此打动“娇心”。而阿娇则早在8月就在微博“泄密”：“只要他/她在你心里，恐怕就算喝水也会是甜的。”之前阿娇爱在微博向粉丝报告行踪，但11月12日阿娇透露从韩国出差回香港，却没分享“韩国之旅”。

(据《信息时报》)

